

Sygn. akt KIO: 5765/25



Warszawa, dnia 24 lutego 2026 r.

Krajowa Izba Odwoławcza - w składzie:

Przewodnicząca: Barbara Loba

po rozpoznaniu w dniu 24 lutego 2026 r. w Warszawie na posiedzeniu niejawnym bez udziału stron odwołania wniesionego do Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej w dniu 22 grudnia 2025 r. przez wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia: GRUPA KOK spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Zabrze, KOPALNIE RUDZKIE spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Zabrze, DGP Security Partner spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Warszawie, DERSŁAW spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Zawadzie, Przedsiębiorstwo Usługowe „TOMBOR” Celina Toman Jerzy Toman spółka jawna z siedzibą w Katowicach, U.P.G. spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Katowicach,

w postępowaniu prowadzonym przez zamawiającego - Polską Grupę Górniczą Spółka Akcyjna z siedzibą w Katowicach,

przy udziale wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego w składzie: STEKOP Spółka Akcyjna z siedzibą w Warszawie, STEKOP – OCHRONA spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Warszawie – uczestnika postępowania odwoławczego po stronie zamawiającego,

postanawia:

1. umorzyć postępowanie odwoławcze,
2. nakazać zwrot z rachunku bankowego Urzędu Zamówień Publicznych na rzecz wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia: GRUPA KOK spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Zabrze, KOPALNIE RUDZKIE spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Zabrze, DGP Security Partner spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Warszawie, DERSŁAW spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Zawadzie, Przedsiębiorstwo Usługowe „TOMBOR” Celina Toman Jerzy Toman spółka jawna z siedzibą w Katowicach, U.P.G. spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Katowicach kwoty 13.500,00 zł 00gr (słownie: trzynaście tysięcy pięćset złotych zero groszy) stanowiącej 90% wniesionego wpisu.

Na orzeczenie - w terminie 14 dni od dnia jego doręczenia - przysługuje skarga za pośrednictwem Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej do Sądu Okręgowego w Warszawie - Sądu Zamówień Publicznych.



Przewodnicząca:

Beata Loba

Na oryginalne właściwe podpisy
Za zgodność

Anna Kuziel-Kowalczyk
WICEPREZES
Krajowej Izby Odwoławczej
Anna Kuziel-Kowalczyk

Uzasadnienie

Zamawiający Polska Grupa Górnicza Spółka Akcyjna z siedzibą w Katowicach prowadzi w trybie przetargu nieograniczonego postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego sektorowego pod nazwą: „ Świadczenie usług ochrony osób i mienia w Polskiej Grupie Górniczej S.A. Oddział KWK Bolesław Śmiały” nr sprawy 402500715.

Postępowanie prowadzone jest na podstawie ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 roku, poz. 1320 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp.

Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej pod numerem 609627-2025 w dniu 18 września 2025 r. (numer wydania Dz.U. S. 179/2025).

W dniu 24 lutego 2026 r. tj. w dniu poprzedzającym dzień, na który został wyznaczony termin posiedzenia z udziałem stron i uczestników postępowania odwoławczego oraz rozprawy (tj. 25 lutego 2026 r.), odwołujący będący wykonawcami wspólnie ubiegającymi się o udzielenie zamówienia: GRUPA KOK spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Zabrze, KOPALNIE RUDZKIE spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Zabrze, DGP Security Partner spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Warszawie, DERSŁAW spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Zawadzie, Przedsiębiorstwo Usługowe „TOMBOR” Celina Toman Jerzy Toman spółka jawna z siedzibą w Katowicach, U.P.G. spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Katowicach oświadczył, że cofa odwołanie wniesione do Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej w dniu 22 grudnia 2025 r. w całości.

Stosownie do treści art. 520 ust. 1 i 2 oraz art. 568 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (tj.: Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 ze zm.) odwołujący może cofnąć odwołanie w każdym czasie do zamknięcia rozprawy, cofnięte odwołanie nie wywołuje skutków, jakie ustawa wiąże z wniesieniem odwołania do Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej oraz w przypadku cofnięcia odwołania Izba umarza postępowanie odwoławcze w formie postanowienia.

O kosztach postępowania odwoławczego Izba orzekła na podstawie art. 557, 574 i 575 ustawy Pzp w zw. z § 9 ust. 1 pkt 3 lit. a rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów w sprawie szczegółowych rodzajów kosztów postępowania odwoławczego, ich rozliczania oraz wysokości i sposobu pobierania wpisu od odwołania z 30 grudnia 2020 r. (Dz. U. z 2020 r. poz. 2437), nakazując dokonanie na rzecz odwołującego będącego wykonawcami wspólnie ubiegającymi się o udzielenie zamówienia: GRUPA KOK spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Zabrze, KOPALNIE RUDZKIE spółka z ograniczoną

odpowiedzialnością z siedzibą w Zabrze, DGP Security Partner spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Warszawie, DERSŁAW spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Zawadzie, Przedsiębiorstwo Usługowe „TOMBOR” Celina Toman Jerzy Toman spółka jawna z siedzibą w Katowicach, U.P.G. spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Katowicach zwrotu z rachunku Urzędu Zamówień Publicznych 90 % kwoty uiszczonej tytułem wpisu.



Przewodnicząca:

Budka-Loba

Na oryginale właściwe podpisy
Za zgodność

[Handwritten signature]
WICEPREZES
Krajowej Izby Odwoławczej
Anna Kuziel-Kowalczyk